SECRETARIA DE ESTADO DOS TRANSPORTES METROPOLITANOS
GABINETE DO SECRETARIO

i
Sao Paulo, 13 de novembro de 2017.
Oficio GS/STM n° 646/2017
Ref.: Requerimento de Informagéo n°® 459/2017
Autor: Deputado Estadual Luiz Turco - ALESP

Assunto: Requer informagdes sobre a implantagdo do Monotrilho, linha 18-Bronze e as
desapropriagdes decorrentes deste empreendimento.

Senhora Assessora,

Com os meus cordiais cumprimentos, reportando-me ao assunto em referéncia,
sirvo-me do presente para encaminhar a Vossa Senhoria manifestacdo da
Comisséo de Monitoramento das Concessées e Permissées — CMCP desta Pasta,
consubstanciada no Despacho CMCP n° 224/2017, prestando as informagées

pertinentes a matéria (copia anexa).
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DOALDO PELISSIONI
Secretéario/dos Transportes Metropolitanos

llustrissima Senhora Assessora

JULIANA OGAWA

Dirigente da Assessoria Técnica da Casa Civil — Gabinete do Governador
Av. Morumbi, 4.500

Sao Paulo - SP

CEP 05650-905

MiV/arp/STM/ATG
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SECRETARIA DE ESTADO DOS TRANSPORTES METROPOLITANOS
Comissao de Monitoramento das Concessées e Permissoes

DOCUMENTO: REQUERIMENTO DE INFORMAGAO N° 459/2017

INTERESSADO: DEPUTADO LUIZ TURCO - PT

ASSUNTO: REQUER INFORMAGOES SOBRE A IMPLANTAGAO E DESAPROPRIACOES
DO MONOTRILHO, LINHA 18 - BRONZE DO METRO.

DESPACHO CMCP N° 224/2017

Ao Coordenador de Relagdes Institucionais - CRI,

Em atengdo ao assunto em questao enviamos proposta de resposta:

1. Existe previsdo para a implantagio do monotrilho da linha 18 — Bronze? Se

negativo, por qué?

Resposta: Sim, o Governo do Estado de Sdo Paulo - GESP aguarda, desde maio 2015,
autorizagdo da Comissao de Financiamento Externo — COFIEX, vinculada ao Ministério do
Planejamento, para a captagdo de recurso no valor de US$ 182,7 para pagamento das
desapropriagoes. Com o referido recurso havera condigdo para que seja emitida a
“Declarag¢éo de Inicio do Prazo de Vigéncia da Concessio” e o consequente inicio das

obras.

2. O Governo considera a possibilidade de troca do modal da citada linha?

Resposta: Nao.

3. O Governo do Estado tem recursos para fazer as desapropriagdes necessarias

para a implantacao do elevado e das estagdes do monotrilho da Linha 18 — Bronze?

Resposta: Respondido na questdo n® 1.
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4. Em caso positivo, qual a previsdo de inicio das desapropriagcées das areas

constantes do Decreto de Utilidade Publica n® 59.762/20137?

Resposta: As desapropriagbes terdo inicio assim que for obtido o citado financiamento pelo
GESP.

5. Todas as 250 areas constantes do citado DUP serao efetivamente desapropriadas?

Resposta: Todas as areas sdo passiveis de desapropriagdo. O detalhamento do projeto
podera indicar que alguma area seja desnecessaria, e portanto, ndo sera desapropriada.

S30 Paulo, 01 de novembro de 2017.

Celso Jorge aideira
Coordenador da Comissao de Monp4F dento das Concessbes e Permissbes

RS/AAL
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